REPUBLIQUE FRANCAISE








MEURTHE ET MOSELLE

EXTRAIT DU REGISTRE

DES DELIBERATIONS DE CONSEIL MUNICIPAL

DE LA COMMUNE DE VANDIERES

                                SEANCE DU :  17 septembre 2021
Date convocation : 10.09.2021








     Date d'affichage :   20.09.2021
Afférents au conseil municipal : 15    
L'an deux mil vingt et un 

En exercice : 15                       


 et le  dix sept septembre 
Ont pris part à la DCM : 14
 


à  20  heures  30 le Conseil Municipal de cette commune, régulièrement réuni au nombre  prescrit par la  loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur Claude ROBERT, Maire. 


                          PRESENTS : Mesdames   Liliane FONTAN, Muriel DULAY, Christine HANS, Sonia AUFFRET, 

                            Messieurs Jean-Pierre COLIN, Michel DENIS, Pierre ECKERT, Daniel BADOUX, Yanick DEBOVE, Jean-Luc ZADRA, Nicolas ROBERT

                             Magalie PETIT a donné pouvoir à Monsieur Claude ROBERT.


                            M.  DEL VECCHIO Jean-Pierre a donné pouvoir à M. Yanick DEBOVE. 


                             Absente : Sarah KLIMCZAK   
Mme Christine HANS a  été nommée  secrétaire conformément à l'article  L2121-15 du Code des  collectivités territoriales.

Objet de la délibération : 
ECHANGE DES PARCELLES CADASTRALES ENTRE LA COMMUNE DE VANDIERES ET LA SOCIETE FONCEA / 
Monsieur le Maire expose qu’il est prévu un échange entre des terrains acquis par la Société Foncea et les terrains appartenant à la commune concernant le futur lotissement « derrière le château » et qu’il faut l’autoriser à signer les actes notariés correspondants. 
La commune cède à titre d’échange à Foncea des parcelles » Cour Saint Pierre » pour une surface de 00 ha 47 à 32 ca. (document détaillé ci-joint).
Foncea cède à titre d’échange à la commune des parcelles « Cour saint Pierre » pour 00 ha 46 a 43ca.
 Après en avoir délibéré, le conseil municipal, à l’unanimité, décide l’échange sans soulte et autorise le Maire à signer les formalités d’échange de parcelles chez le notaire. 

CHOIX DU NOM DE LA RUE DU NOUVEAU LOTISSEMENT (derrière le château) :

Monsieur le Maire rappelle aux membres du conseil municipal qu’il fallait réfléchir au nouveau nom à attribuer au nouveau lotissement. 

Après en avoir délibéré, le conseil municipal par 8 voix pour, 6 voix contre, décide que celle-ci s’appellera : LE CLOS DU CHATEAU.

BORNAGE TERRAIN rue de Piémont : 

Monsieur le Maire expose que la commune a reçu le 30.07.2021 le plan et le procès-verbal de bornage pour la parcelle située rue de Piémont afin de fixer d’un commun accord les limites séparatives communes et les points de limites communs entre la parcelle cadastrée AB 285 « Jardin Lachambre » et le chemin rural non cadastré lieudit « Jardin Lachambre » section AB. 

Après en avoir délibéré, les membres du conseil municipal décident, à l’unanimité,  d’accepter le bornage de la parcelle en question, de reconnaître les limites de la propriété cadastrée commune de Vandières section AB N°285 et le chemin rural non cadastré commune de Vandières lieu-dit « Jardin Lachambre » section AB sachant qu’il manque, sur le terrain, la borne au plus près de la lettre C du plan ci-joint et d’autoriser Monsieur le Maire à signer les documents de bornage. 

REFORME DE LA TAXE FONCIERE SUR LES PROPRIETES BATIES :

Monsieur le Maire rappelle que suite à la suppression de la taxe d’habitation, la part TFFB du département a été transférée aux communes. L’état a décidé de fixer à 40 % l’exonération sachant qu’au 01.01.2022 ce sera 100 % si la commune ne prend pas de délibération. 

Monsieur le Maire propose donc une exonération à 50 % sur la part communale durant les 2 ans qui suivent l’année de l’achèvement des travaux de construction. 
Après en avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité, décide de fixer l’exonération à 50 % sur la part communale durant les 2 ans qui suivent l’année d’achèvement des travaux de construction. 

TRANSFERT DE CREDIT BP DE LA COMMUNE 2021  : 

Monsieur le Maire informe le conseil municipal qu’il est nécessaire de faire une modification du budget de la commune concernant le projet de modification du PLU. 

Compte 2031 frais d’études : - 40 000 €

Compte 202 frais liés aux doc d’urbanisme : + 40 000 €. 
Après en avoir délibéré, le conseil municipal, décide à l’unanimité, de modifier le budget primitif par cette écriture : 
Compte 2031 frais d’études : - 40 000 €

Compte 202 frais liés aux doc d’urbanisme : + 40 000 €. 
